

美国17岁高中生炒股狂赚7200万美元



穆罕默德·伊斯兰

据外媒12月14日报道,纽约皇后区年仅17岁的高中生穆罕默德·伊斯兰利用午饭时间炒股,赚了7200万美元。伊斯兰还打算2015年上大学的时候和朋友们合伙开设对冲基金,要赚10亿美元。

伊斯兰现在只有17岁,是一名其貌不扬、有点害羞的高中生,距离毕业还有好几个月。然而,坊间传说他的身家已有八位数,高达7200万美元。伊斯兰买了一辆宝马,可惜自己没有驾照;他还在曼哈顿租了一套公寓,不过遵从父母之命住在家里,并没有搬过去。

在接受采访时,伊斯兰毫不掩饰

对未来的远大抱负。伊斯兰认为,与其辛苦创业,不如投身股市。他说:“地球为什么在转动?钱。如果钱不流通,如果生意不继续做,就没有创造,没有产品,没有投资,没有增长,没有工作了。”

伊斯兰和两个年轻的小伙伴们经常聚在一起,花费400美元,享用鱼子酱和鲜榨的苹果汁。他们打算在6月建立自己的对冲基金,因为到那时,伊斯兰就年满18岁,可以拿到营业执照了。

3个雄心勃勃的年轻人打算在2015年赚10亿美元,当然,那时候他们都还在上大学。伊斯兰说:“我们想

建立一个兄弟会,就好比所有我们这些有联系的人,联合起来为事业闯荡的人,有影响力的人。就像科赫兄弟一样。”查尔斯·科赫和戴维·科赫是石油大亨,各自身家高达400亿美元。

伊斯兰说自己最大的偶像是保罗·图德·琼斯:一名来自康涅狄格州的对冲基金投资人、私人财产经理人兼亿万富豪,在福布斯美国富豪排行榜上排名第108位。琼斯曾遭遇多次挫折,但都站了起来。从他身上,伊斯兰学到了永不言败的精神。伊斯兰自爆9岁玩股票时赔了钱,一度自认“没有胆量玩下去”,却受到琼斯经历的鼓舞坚持下来。

据《中国日报》

这张风景照卖到650万美元

评论家称买家“人傻钱多”

出生于澳大利亚,工作于美国的摄影家彼得·力克日前在自己网站上宣布,自己的一张风景摄影作品以650万美元成交,成为全世界最昂贵的摄影作品。然而,这张作品的艺术性却受到广泛质疑,有评论家表示购买者“人傻钱多”。



评论家乔纳森·琼斯称这张650万美元的照片“看起来就是高档酒店里悬挂的庸俗海报”

这件高价成交的作品名为《幽灵》,拍摄于美国亚利桑那州羚羊峡谷,原片是彩色的,艺术家将其做了黑白处理之后显得更加具有艺术性。高价成交的摄影作品广为传播不久,Twitter上便有网友吐槽,声称自己回家把照片P成黑白的能够卖到1200万美元。

不仅网友不买账,艺术评论家也对这张照片不以为然。《卫报》评论家乔纳森·琼斯撰文称“这张照片看起来就是高档酒店里悬挂的庸俗海报”。

在琼斯看来,力克的摄影作品只不过是拿着好设备对准好风景拍出的漂亮风光片而已,但是,归根结底,“如果你将照相镜头对准优美的自然现象,得来的美丽只是廉价的。”

“我们不会根据世人给达明·赫斯特庸俗的钻石头骨支付的价钱就妄加判断当代艺术的健康状况,我

们也不应该为了拍卖行和大富豪之间的交易就否认摄影的合法性。”《卫报》的摄影评论家肖恩·奥哈根表示,这张照片的高价成交只能证明“有钱人的富有程度超过了他们的理智和品位”。

事实上,力克的作品确实有很强的装饰性。如果在搜索引擎上键入他的名字,跳出来的第一个关键词是“壁纸”,显然全世界有很多热爱美丽风景的人会将其照片设置为电脑桌面的壁纸。不过,除此以外,几乎所有的评论人都认为,力克的艺术成就真的也就这样而已。

力克的网站在第一时间宣布了彼得·力克成为全球最贵摄影家的喜讯,网站上同时列举了全球最贵的20张作品,力克的作品竟然占了4席。

“有人花钱花得很愚蠢,”琼斯总结说,“他们错将风景如画当作高雅艺术。”

综合

亚马逊闹乌龙 大量商品只卖0.01英镑



亚马逊商品标价让很多人不敢相信自己的眼睛 制图 沈明

据国外媒体报道,亚马逊网站日前再闹乌龙事件,一些英国零售商发现,他们在亚马逊网站上的商品竟然以0.01英镑的标价进行售卖。

这并非亚马逊想赶走某个顽固的图书商家或是尿布生产商,相反,这些商家是由于使用了亚马逊网站上的Repricer Express功能,这项功能出现故障导致这些商家的商品标价全都成了0.01英镑。

第三方软件Repricer Express在其网站上宣称:“我们在全球8个市场上拥有2025个亚马逊忠实的商家。”这项功能可以自动修改卖家的商品价格,以保证给出市场上

最有竞争力的售价。

然而上周五晚上7点至8点期间,正是圣诞节购物季高峰期,这款软件将这些商家的所有商品价格改为0.01英镑。市场竞争力是有了,但商家可要赔惨了。

亚马逊随后发布声明称,大部分故障期间产生的订单都被取消了,商家并未受到实际的损失。他们将会对产生损失的卖家进行补偿,并对第三方软件的故障进行调查和升级。一位受影响的亚马逊商家表示:“我恨透了那款软件,我的那些玩具和游戏可能会带来47000美元的损失。”

综合

Snapchat创始人 成世界上最年轻亿万富翁

在前几年,创办Facebook的马克·扎克伯格一直独占世界最年轻亿万富翁的宝座。然而今年,扎克伯格被Snapchat创始人艾文·斯皮格尔取代。

近日,Snapchat照片分享应用市值已经超过100亿美元,其创始人斯皮格尔的净资产也达到15亿美元,成为新晋世界最年轻亿万富翁,年仅24岁。类似Facebook初创阶段,斯皮格尔所创办的Snapchat照片分享应用同样免费,并不创收。但是其创收前景和空间则足以引来众多投资者的投资。

综合



Snapchat用户每天上传的图片或视频文件超过4亿个



艾文·斯皮格尔

金正日逝世三周年 韩议员赴朝送花圈

韩国统一部发言人林丙哲15日在新闻发布会上说,韩国统一部当天批准了韩国最大在野党“新政治民主联合”国会议员、金大中和平中心副理事长朴智元的访朝申请。

朴智元所率韩方代表团由7人组成,定于16日、即朝鲜前最高领导人金正日逝世三周年的前一天,对朝鲜开城进行为期一天的访问。访朝期间,朴智元将向朝方转交以韩国前总统金大中遗孀李姬镐名义送的悼念花圈。

林丙哲说,朝鲜方面已经通知韩国金大中和平中心,届时将派朝鲜统一战线部副部长、亚太和平委员会副会长元东渊在开城接待韩方人员并接收花圈。

今年8月金大中逝世五周年之际,朝鲜最高领导人金正恩曾派统一战线部部长金养建在开城向韩方转交悼念花篮和唁电。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

日本民主党 党首辞职

日本最大反对党民主党党首海江田万里15日宣布辞去党首职务。海江田在14日举行的众议院选举中落选。

海江田当天在记者会上表示,民主党在本次大选中所获议席不尽如人意,作为党首,他对自己能力不足表示反省。他说,希望新党首能率领民主党在明年春季的统一地方选举中重新崛起。

海江田在小选举区中不敌自民党候选人,在比例代表选区又因“惜败率(得票接近程度指标)”不如其他民主党候选人而未能“复活”。海江田是主要参选政党中唯一落选的党首。

民主党在本次大选中获得了73个议席,比选前增加11席,仍维持了最大在野党地位,但距离期待获得议席数尚有不少差距。

日媒报道,民主党计划在本周选出新党首。 据新华社

印度男子花费18年 独自建起大型公园

没学过艺术和雕塑怕什么?只要有想法、肯动手。印度一名男子用了18年时间,独自在北部旁遮普邦建立了一座大型公园。

上世纪50年代,昌德任昌迪加尔市道路巡查员。他每天骑着自行车收集可用于建造塑像的材料,包括陶器碎片、玻璃、瓷片甚至是损坏的卫生间洗手池。

昌德把那些材料带到一片森林中。为了不被别人发现,他都在晚上进行创作,把数吨“垃圾”变成一个个塑像:人类、仙女、魔鬼、神和各种动物。

1976年,昌德的壮举被当局发现。由于那片森林属于国有,当局称他违反土地法,威胁拆毁公园。不过,在公众支持下,“昌迪加尔岩石公园”最终开门迎客。

石中玉(新华社供本报特稿)